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Головне управління.
Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, розпорядником яких є 
відповідальною особою за здійснення оприлюднення наборів відкритих даних на 

  2. Визначити головного спеціаліста юрисконсульта (Задоя В .Є.)
у формі відкритих даних, що додаються.
соціальної сервісної служби у Дніпропетровській області, які оприлюднюються 

  Загальні вимоги до наборів даних Головного управління Національної 
відкритих даних, що додається.

  Форму паспорта набору даних, який підлягає оприлюдненню у формі 
відкритих даних (далі – Порядок), що додається.
Національної соціальної сервісної служби у Дніпропетровській області у формі 

  Порядок оприлюднення наборів даних в Головному управлінні 
Затвердити такі, що додаються:1.

НАКАЗУЮ:

сервісної служби України від 02.07.2024 № 109-ос,
у формі відкритих даних” (зі змінами), наказу Голови Національної соціальної 
“Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню 
інформації”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 № 835 
публічної інформації, на виконання Закону України “Про доступ до публічної 
області (далі – Головне управління), реалізації права громадян на доступ до 
управління Національної соціальної сервісної служби у Дніпропетровській 

  З метою забезпечення прозорої та підзвітної діяльності Головного 

у формі відкритих даних
які підлягають оприлюдненню
у Дніпропетровській області,
соціальної сервісної служби
управління Національної
Про набори даних Головного
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  Н А К А З
  У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАЦІОНАЛЬНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ СЕРВІСНОЇ СЛУЖБИ
  ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ



3. Керівникам структурних підрозділів Головного управління (Генова 
Т.М. Колодич К.С.):

визначити та подати відповідальній особі за здійснення оприлюднення 
наборів відкритих даних кандидатури відповідальних працівників, які
забезпечуватимуть роботу з відкритими даними (далі – відповідальні
працівники);

забезпечити передачу публічної інформації у формі відкритих даних (далі 
–Інформація) відповідальній особі за здійснення оприлюднення наборів 
відкритих даних в терміни, зазначені у Переліку наборів даних, що
підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є
Головне управління Національної соціальної сервісної служби у 
Дніпропетровській області засобами корпоративної
електронної пошти Головного управління або на з’ємному флеш-носії;
           4. Відповідальній особі за здійснення оприлюднення наборів відкритих 
даних забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті 
Нацсоцслужби України не пізніше робочого дня, що настає за днем після його 
затвердження.
           5. Відповідальній особі за здійснення оприлюднення наборів відкритих 
даних ознайомити з цим наказом працівників Головного управління.
           6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника
Головного управління                                                                 Оксана РЯБОВА


